
 

 

 

 

 

 
ɋɬɢɥɨɫɤɨɩ 

 

     Наɡɧаɱɟɧɢɟ: ɉɪɢɛɨɪ ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ ɞɥɹ ɜɢɡɭɚɥɶɧɨɝɨ ɤɚɱɟɫɬɜɟɧɧɨɝɨ 
ɢ ɩɨɥɭɤɨɥɢɱɟɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɫɩɟɤɬɪɚɥɶɧɨɝɨ ɚɧɚɥɢɡɚ ɫɩɥɚɜɚ ɫɬɚɥɢ ɢ 
ɰɜɟɬɧɨɝɨ ɦɟɬɚɥɥɚ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚɯ ɞɢɚɩɚɡɨɧɚ 300-700ɧɦ ɞɥɢɧ ɜɨɥɧ. Ɉɧ 
ɨɫɨɛɟɧɧɨ ɩɨɞɯɨɞɢɬ ɞɥɹ ɚɧɚɥɢɡɚ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɧɚ ɦɟɫɬɟ ɢ ɤɥɚɫɫɢɮɢɤɚɰɢɢ 

ɦɚɪɤɢ ɞɥɹ ɥɟɝɢɪɨɜɚɧɧɨɣ ɫɬɚɥɢ.  
Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ɷɥɟɦɟɧɬɵ ɚɧɚɥɢɡɚ: 
ɜ ɫɬɚɥɢ: Cr, W, Mn, V, Mo, Ni, Co, Ti, Al, Zn, Si, Cu, Nb ɢ ɬ.ɞ. 
ɜ ɦɟɞɧɨɦ ɫɩɥɚɜɟ: Zn, Ni, Mn, Fe, Pb, Sn, Al, Be, Bi ɢ ɬ.ɞ. 
ɜ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɦ ɫɩɥɚɜɟ: Mg, Cu, Mn, Fe, Si, Zn ɢ ɬ.ɞ. 
 

     ɋɩɟɰɢɮɢɤаɰɢя: 
1. Иɦɟɟɬ ɩɥɨɫɤɭɸ ɞɢɮɪɚɤɰɢɨɧɧɭɸ ɪɟɲɟɬɤɭ ɫ ɜɵɫɨɤɨɣ ɞɢɫɩɟɪɫɢɨɧɧɨɣ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶɸ. 
2. Иɦɟɟɬ ɨɬɱɟɬɥɢɜɵɣ ɹɪɤɢɣ ɫɩɟɤɬɪ ɢ ɜɵɫɨɤɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ. 
3. Иɦɟɟɬ ɷɪɝɨɧɨɦɢɱɧɵɣ ɤɨɪɩɭɫ ɢ ɭɞɨɛɟɧ ɜ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ. 
4. Иɦɟɟɬ ɧɟɛɨɥɶɲɨɣ ɜɟɫ ɢ ɭɫɬɨɣɱɢɜ. 

 

     Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞаɧɧыɟ: 
 Дɢɚɩɚɡɨɧ ɞɥɢɧ ɜɨɥɧ: 390-700ɧɦ 

 Дɢɫɩɟɪɫɢɨɧɧɵɣ ɷɥɟɦɟɧɬ: ɩɥɨɫɤɚɹ ɞɢɮɪɚɤɰɢɨɧɧɚɹ ɪɟɲɟɬɤɚ, 1200ɦɟɬɨɤ ɧɚ 1ɦɦ 

 ɉɥɨɳɚɞɶ: 40×40ɦɦ 

 Дɥɢɧɚ ɜɨɥɧɵ ɩɥɚɦɟɧɢ: ɨɤɨɥɨ 500ɧɦ 

 ɋɤɨɪɨɫɬɶ ɞɢɫɩɟɪɝɢɪɨɜɚɧɢɹ: 1,84ɧɦ/ɦɦ (ɧɚ ɞɢɚɮɪɚɝɦɟ) 
 Ɍɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: R = 48000 (ɩɟɪɜɢɱɧɵɣ ɫɩɟɤɬɪ) 
 Ɉɛɴɟɤɬɢɜ ɤɨɥɥɢɦɚɰɢɢ: ɮɨɤɭɫ f = 450ɦɦ, ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɵɣ ɞɢɚɦɟɬɪ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ  

D/f = 1:6 

 Ɉɛɴɟɤɬɢɜ ɤɚɦɟɪɵ: ɪɚɜɧɨɰɟɧɧɵɣ ɮɨɤɭɫ f = 300ɦɦ, ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɵɣ ɞɢɚɦɟɬɪ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ D/f = 
1:9 

 ɍɜɟɥɢɱɟɧɢɟ ɨɤɭɥɹɪɚ: 10ɯ 

 Шɢɪɢɧɚ ɚɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɨɣ ɳɟɥɢ: (10 ± 2)ɦɤɦ 

 Ɋɚɡɦɟɪ: 600×165×200ɦɦ 

 Вɟɫ: ɨɫɧɨɜɧɨɣ ɤɨɪɩɭɫ 5ɤɝ      
 

 
 
 
 
 


